
 
 

 

Werkstudent Business Development, Schwerpunkt: 
Erneuerbare Energien (m/w/d) 

FVR Innovation Hub ist ein junges Unternehmen mit Sitz in Aachen, das mit seinen 
verschiedenen Ausgründungen und Schwesterunternehmen an zahlreichen 
innovativen Projekten arbeitet. Zum Umfeld von FVR Innovation Hub gehören E-
Commerce Unternehmen und Unternehmen aus dem Bereich erneuerbare 
Energien & Elektromobilität – wir bieten somit ein abwechslungsreiches Arbeitsfeld 
für einen motivierten Werkstudenten, der eine unternehmerische Ader hat. 

FVR Innovation Hub ist ein deutscher Startup Incubator und arbeitet eng mit seinen 
amerikanischen Schwesterfirmen und seinen innovativen Ausgründungen 
zusammen - du kannst ein Teil davon sein und somit vielfältige Einblicke in 
unterschiedlichen Geschäftsfelern erhalten. 

Zum FVR Innovation Hub Netzwerk gehören unter anderem Dein.Solar, Intelligent 
Green Solutions, enlighten.energy, Kandid Digital Agency, Silicon Solar, Eco Mobility 
Solutions, Sonnenwasserpumpen by FVR, Sunmaxx Solar, Vollkommen FVR etc. 

Unser deutsches Team wächst. Wir suchen nach Unterstützung, im Bereich 
Business Development, um innovative Strategien mit Finanzdienstleistungen zu 
schaffen. Schwerpunkt sind unsere Projekte und Geschäftszweige mit dem Fokus 
auf erneuerbare Energien, Solarprojekte und intelligentes Energiemanagement. 
Beginne als Werksstudent bei uns, wachse mit dem Team und entwickle eine 
langfristige Karriere mit uns. 

Du... 

• Hast starke Managementfähigkeiten und den Wunsch, eine Führungsrolle im 
Team zu übernehmen 

• Bist sicher im Erstellen von Präsentationen mit PowerPoint oder ähnlicher 
Software 

• Bist eingeschriebener Student in einem businessorienterten Studiengang 
• Arbeitest strukturiert und organisiert 
• Verfügst über eine ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit (Deutsch & 

Englisch) 
• Möchtest mit einem jungen, innovativen Team zusammenarbeiten 

 



 
 

 

Aufgaben: 

• Entwicklung und Erstellung von Finanzmodellen und Geschäftsstrategien in 
Excel oder verwandten Programmen  

• Identifiziere strategische Partnerschaftmöglichkeiten mit Technologie- und 
Versorgungsunternehmen sowie Universitäten 

• Beteilige dich an Investitionskapitalbeschaffungen 
• Unterstütze beim Generieren von Investitionskapital für den deutschen 

Unternehmensstandort 
• Supporte die technischen Teams durch Geschäftskonzepte 
• Arbeite mit dem Marketingteam an innovativen Marketingstrategien, die sich 

auf die Geschäftsentwicklung des Unternehmens in Deutschland beziehen 
• Recherche von staatlichen Zuschüssen und Entwicklungsprogrammen, für 

die Förderung von Unternehmen im Bereich erneuerbare Energien und 
intelligente Energiekonzepte 

Sei Teil unseres Innovation Hubs: 

• Bringe dich selber mit ein und verwirkliche Projekte, die dir Spaß machen 
• Arbeite an abwechslungsreichen Projekten mit 
• Wir bieten dir flexible Zeiteinteilung und die Möglichkeit im Homeoffice zu 

arbeiten 
• Bekomme Einblicke in unser dynamisches und spannendes Arbeitsumfeld 

Wir sind ein internationales Team, dennoch wärst du zu 80 % mit 
deutschsprachigen Kollegen und Partnerunternehmen involviert, 20 %mit dem 
internationalen Team. Daher suchen wir nach einem Kandidaten mit 
Deutschkenntnissen auf Muttersprachlerniveau und fließenden 
Englischkenntnissen (Schrift & Wort). 

Aufgrund der aktuellen pandemischen Lage arbeitest du zu Beginn im Homeoffice. 
In Zukunft würde dein Arbeitsplatz in unserem Aachener Büro sein. 

Kontakt und Bewerbung:  

Lara Biekowski, lara.b@fvr-innovationhub.de, +49 89 208 048 247 

www.linkedin.com/company/fvr-innovation-hub  

www.fvr-innovationhub.de    
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